
керівництва у всіх їх аспектах та сферах. Ми віримо, що реалізація цих напрямів співпраці матиме суттєвий
вплив на громадські процеси, котрі спрямовані на позитивні та стабільні зміни у суспільстві.

ІХ Міжнародна конференція 
«Європейський шлях Грузії – Євросоюз та його європейські сусіди» (Грузія)

На особисте запрошення Георгі Барамідзе, Віце-прем’єра Грузії – державного Міністра з питань євро-
пейської та євроатлантичної інтеграції, ректор КУП НАНУ, професор Юрій Бошицький взяв участь у робо-
ті ІХ міжнародної конференції «Європейський шлях Грузії – Євросоюз та його європейські сусіди», яка від-
булась 10–12 липня 2012 р. у м. Батумі (Грузія).

З вітальним словом до учасників конференції звернувся Віце-прем’єр Грузії – державний Міністр з
питань європейської та євроатлантичної інтеграції Георгі Барамідзе, зазначивши важливість успіху Грузії на
шляху євроінтеграції для демократичних перетворень у Східній Європі в цілому. А єврокомісар з питань роз-
ширення та політики європейського сусідства Штефан Фюле зауважив, що ЄС надасть Грузії вже у поточ-
ному році 22 мільйона євро як технічну допомогу для прискорення інтеграційних процесів. Адже, як заявив
Президент Грузії Міхаел Саакашвілі, вже восени 2013 року Грузія має отримати заявку на членство в ЄС.
Доповідачами пленарного засідання були також Прем’єр-міністр Республіки Молдова Владімір Філат та пре-
зидент Європейської народної партії, екс-Прем’єр-міністр Королівства Бельгія Уілфред Мартенс.

Професор Юрій Бошицький брав участь у дискусіях, пов’язаних з інтернаціоналізацією науки та освіти,
інтеграцією вищих навчальних закладів та національних систем вищої освіти у загальноєвропейський освітній
простір. Крім того, ректор КУП НАНУ мав честь спілкуватись з Віце-прем’єр-міністром Грузії – державним
Міністром з питань європейської та євроатлантичної інтеграції Георгі Барамідзе, спікером парламенту Грузії
Давідом Бакрадзе, Головою Комітету Верховної Ради України з питань європейської інтеграції Борисом
Тарасюком та іншими видатними представниками національної і зарубіжної політичної, владної, ділової еліти.

Конференція була присвячена перспективам процесу євроінтеграції держав Східноєвропейського регіо-
ну – сусідів ЄС. Захід проходив у форматі пленарного засідання та роботи двох секцій, на яких розглядались
питання проведення демократичних реформ, верховенства права, світової безпеки, можливості економічної
інтеграції ЄС та полегшення особистих людських контактів як каталізатора євроінтеграції. 

У роботі конференції брали участь високі посадові особи Грузії, Вірменії, Болгарії, Молдови, Польщі,
України, Франції, Швеції, інших держав-членів ЄС та його сусідів, представники керівних структур ЄС,
відомих міжнародних організацій, дипломатичних, ділових, наукових та освітніх кіл. Так, спікер парламен-
ту Грузії Давід Бакрадзе зауважив, що представницький рівень конференції є значно вищим аніж попередніх
конференцій. А сама конференція отримала широкий резонанс на міжнародній арені.

Новий партнер КУП НАНУ – Батумський державний університет 
імені Шота Руставелі (Грузія)

9 липня 2012 р. у м. Батумі відбулась зустріч ректора КУП НАНУ, професора Юрія Бошицького з ректором
Батумського державного університету імені Шота Руставелі (далі – БДУ), професором Альошою Бакурідзе.

Зустріч була присвячена налагодженню зв’язків між двома славетними та авторитетними ВНЗ України та
Грузії і обговоренню напрямів подальшого співробітництва в рамках Меморандуму про майбутнє співробіт-
ництво між Київським університетом права НАН України та Батумським державним університетом імені Шота
Руставелі (далі – БДУ), який було підписано під час зустрічі.

Ректори визначили такі вектори взаємодії, як обмін інформацією у сфері галузевої освіти та наукових
досліджень, проведення спільних наукових, науково-практичних і освітніх заходів, обмін студентами та
представниками професорсько-викладацького складу, створення літньої школи права, розробка подвійної
українсько-грузинської магістерської програми, проведення майстер-класів. На зустрічі були також присут-
ні Адам Махарадзе, декан факультету соціальних наук, бізнесу і права, а також керівники кафедр БДУ.

Співпраця з таким відомим вищим навчальним закладом, як Батумський державний університет, має
велике значення для КУП НАНУ. Адже батумський виш має давню історію, яка почалась у 1893 р.; згодом
створено Державний педагогічний університет, а з 1995 р. засновано Батумський державний університет
імені Шота Руставелі. Сьогодні БДУ – це сучасний вищий навчальний заклад, який надає високоякісні освіт-
ні послуги на 8 факультетах, у томі числі факультеті соціальних наук, бізнесу та права.

Факультет соціальних наук, бізнесу та права було засновано у 2006 р. на базі економічного та юридич-
ного факультетів. Нині на цьому факультеті навчається більш як 1300 студентів. Висока якість навчального
процесу забезпечується професорсько-викладацьким колективом, до складу якого входять 7 професорів,
23 доктори та 17 кандидатів наук. Крім того, до викладання постійно запрошуються найкращі викладачі з
інших ВНЗ, а також іноземні науковці та спеціалісти. 

Ректор КУП НАНУ професор Бошицький дякує за надзвичайно теплий прийом та гостинність, виказа-
ну грузинськими колегами, а також має намір втілювати отримані домовленості у практичну діяльність КУП
НАНУ вже найближчим часом.

Наукова хроніка
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